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6 načinov dela z datotekami PDF
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	Odprite datoteke PDF: preberite PDF na spletu ali brez povezave
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PDF je priljubljena oblika zapisa datotek, zato ste verjetno že kdaj naleteli nanjo. Morda ste v spletu našli datoteko PDF, ki jo morate odpreti ali urediti, ali pa želite ustvariti svoj PDF, ki ga želite deliti s kom drugim.

Spodaj so viri, ki jih potrebujete za najrazličnejše stvari v dokumentu PDF: preberite ga, ustvarite svojega, uredite besedilo ali slike, podpišite PDF, ga pretvorite, dodajte geslo in drugo.



Odprite datoteke PDF: preberite PDF na spletu ali brez povezave




Image

Najosnovnejše opravilo pri delu z dokumentom PDF je njegovo odpiranje. Datoteke PDF lahko odprete v spletu v spletnem brskalniku ali brez povezave v namizju.

Če pregledujete več PDF-jev in ne želite prenesti vsakega od njih, boste morda želeli odpreti datoteko PDF v spletu. Zelo hiter način za odpiranje datoteke PDF v spletu je z brezplačnim pregledovalnikom PDF na Softgateon.net ali DocFly.

Druga možnost je prenos bralnika PDF, ki vam omogoča odpiranje PDF-jev v računalniku z operacijskim sistemom Windows ali Mac. Izbirate lahko med številnimi brezplačnimi bralniki PDF, na primer SumatraPDF.

Večina bralnikov PDF vključuje tudi vgrajeno podporo za iskanje besedila v PDF-ju.

Če želite predstaviti PDF na svojem spletnem mestu, tako da si ga obiskovalci lahko ogledajo, ne da bi imeli opravka z bralnikom PDF, se naučite, kako dodati PDF na svoje spletno mesto, vendar poskrbite, da bo povezava kazala na spletna različica PDF-ja, na primer tista, ki gostuje v vašem Google Drive.



Urejanje datotek PDF: Podpišite PDF, izpolnite obrazce, naredite svoj PDF




Image

Odpiralci PDF vam omogočajo branje datoteke, vendar je potreben urejevalnik PDF, če jo nameravate kar koli spremeniti. Nekateri bralniki PDF delujejo tudi kot urejevalnik PDF, vendar ni treba ugibati, kdaj imamo seznam najboljših brezplačnih urejevalnikov PDF.

Če že imate v računalniku Microsoft Word, ga lahko uporabite celo kot urejevalnik PDF.

Vsi urejevalniki PDF so različni, vendar jih večina omogoča, da počnete najrazličnejše stvari, kot je ustvarjanje obrazcev, ki jih je mogoče izpolniti, ustvarjanje vrstice, kjer naj nekdo podpiše PDF, označevanje besedila, blokiranje elementov, spreminjanje besedila PDF, dodajanje slike, ustvarite nov PDF iz nič in še več.

Nekateri urejevalniki PDF, vendar ne vsi, pokrivajo tudi razdelitev PDF-ja, tako da lahko iz vsake strani PDF-ja naredite ločeno datoteko ali odstranite strani iz dokumenta. Ekstrahiranje slik iz PDF-ja je še ena podobna funkcija, vključena v nekatere urejevalnike PDF-jev.



Ustvarjanje datotek PDF: ustvarite nov PDF iz druge datoteke




Image

Številni urejevalniki PDF (glejte zgornjo povezavo) delujejo tudi kot izdelovalci PDF-jev, pri katerih lahko ustvarite PDF iz nič, vendar pa lahko ustvarjalec PDF-jev obravnavate tudi kot orodje, ki vam omogoča pretvorbo druge datoteke v Format PDF.

Na primer, če želite narediti PDF iz spletne strani ali shraniti sliko v formatu PDF, jo lahko natisnete v PDF ("natisni" tukaj samo pomeni shraniti).



Pretvorite datoteke PDF: naredite PDF sliko ali drugo obliko zapisa datoteke




Image

Druga naloga, ki vključuje datoteke PDF, je njihova pretvorba v druge formate. Včasih se reče, da PDF-jev ni treba pretvarjati, ker lahko izgubijo obliko in jih bo nekdo drug težje odprl. Če pa morate, lahko PDF pretvorite v JPG, Wordov format ali kaj drugega.

Pretvornik dokumentnih datotek, kot je Zamzar, je ena od možnosti za pretvorbo PDF-ja v drugo obliko. Idealen je, ker deluje v celoti na spletu, zato vam za uporabo ni treba prenesti programske opreme za pretvorbo.

Nekatera orodja za pretvorbo PDF omogočajo tudi stiskanje PDF-ja. Naučite se pomanjšati PDF za podrobnosti o tem.



Zavarujte datoteke PDF: ustvarite PDF, zaščiten z geslom




Image

Datoteke PDF so privzeto popolnoma odprte, vendar lahko PDF zaščitite z geslom za odpiranje dokumenta, da preprečite, da bi ga nekdo odprl, razen če lahko vnese pravilno geslo.

Nekateri programi varnostne programske opreme za PDF vam omogočajo tudi lastniško geslo za PDF, ki vam omogoča, da določite omejitve, kot so preprečitev tiskanja PDF-ja, zaustavitev kopiranja vsebine, onemogočanje urejanja, zaustavitev uporabnika pri izpolnjevanju obrazci in več.



Poišči datoteke PDF: Kako iskati PDF-je na spletu




Image

PDF-ji so povsod. Kot lahko vidite z drugimi nasveti na tej strani, lahko ustvarite svojega in ga celo gostite na svojem spletnem mestu, kako torej najti PDF-je, ki so jih naredili drugi?

Eden najboljših načinov za iskanje datotek PDF v spletu je spletni iskalnik. Datoteke lahko na primer poiščete v spletu z Googlovim iskanjem z možnostjo vrste datoteke, kot je ta:



zdravi nasveti filetype:pdf











Priporočena:


Kako narediti povezavo do določenega dela v videoposnetku YouTube




Povezava do določenega dela YouTubovega videa z ročnim dodajanjem časovnega žiga ali uporabo funkcije Skupna raba. Prejemniki lahko gledajo ob točno pravem času

Premakni mapo z začasnimi datotekami IE na privzeto lokacijo



Mapa Začasne internetne datoteke v IE bi morala biti v določeni mapi in premikanje mape od tu lahko povzroči težave. Tukaj je opisano, kako to popraviti

Sinhronizacija dela vaše knjižnice iTunes



Ljudje z velikimi glasbenimi knjižnicami bodo morda želeli sinhronizirati samo del svoje glasbe s svojimi iPodi in iPhonei. Tukaj je opisano, kako to storiti

Davčne posledice čezmejnega dela na daljavo



Ko delate na daljavo za službo v državi, ki ni vaša, poiščite informacije o davčnih posledicah, da se izognete neprijetnim presenečenjem

Amazon dela na Large Echo, Home Robot in Sound Bar



Amazon dela na množici novih izdelkov, vključno z veliko napravo Echo, domačim robotom, avtomobilsko tehnologijo in še več za svoj prihajajoči dogodek






















Priljubljene objave


	









Kako uporabljati AirTags z Androidom

2024







	









Kako narediti obliko prosojno v PowerPointu

2024







	









Kako dodati TikTok filtre in učinke

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Kinps 10-foot Lightning Cable Pregled: daljši, močnejši in cenejši







	



Pregled ohišja za MacBook Pro Urban Armor Gear: vzdržljivo in uporabno







	



Razumejte osnovne Excelove zaslonske elemente







	



Kako hitro je ethernetno omrežje?







	



Kako urediti optično prebran dokument na vašem računalniku







	



Recenzija risalne tablice Huion Kamvas GT-191: velik, lep zaslon s peresom







	



Kako uporabljati orodje Refine Edge Tool v Photoshopu







	



Najboljše MS-DOS PC igre vseh časov







	



Recenzija grafične risalne tablice Monoprice: bogata funkcija po nizki ceni







	



XP-Pen Artist 16 Pro pregled risalne tablice







	



5 najboljših iger s skritimi predmeti, ki jih lahko igrate prav zdaj







	



Pregled risalne tablice Huion Inspiroy G10T: vrhunska zmogljivost in kakovost izdelave







	



Pregled risalne tablice Gaomon PD1560: soliden zaslon s peresom







	



Fujifilm instax SHARE SP-2 Review: Takoj natisnite svoje fotografije







	



Takojšnji pregled fototiskalnika Polaroid Zip: uporaba je preprosta
















Top članki


	









Kako narediti blok citat v Google Dokumentih

2024







	









Kako shraniti živo fotografijo kot video na iPhone

2024







	









Kako uporabljati varnostno preverjanje na iPhoneu

2024






























Nasvet


	



Kako najti vso pošto, izmenjano s stikom v Gmailu

V Gmailu je iskanje pošte, izmenjane s stikom, preprosto. Naučite se najti vsa e-poštna sporočila ene osebe v Gmailu







	



Kako prelivati pesmi v iTunes

Crossfading prekriva konec ene skladbe z začetkom v naslednjo, kar omogoča, da se vaša glasba nadaljuje, ne da bi izgubili ritem







	



Kako zaščititi svoj iPad pred zlonamerno programsko opremo in virusi

Ipad je bil podvržen dvema različnima napadoma, s katerima sta zlonamerno programsko opremo vnesla v napravo brez potrebe po zaporu, a na srečo jo je enostavno ustaviti







	



Kako vklopiti ali izklopiti Find My iPad

Applova funkcija Find My iPad je odlična za iskanje izgubljenega iPada ali vrnitev ukradenega iPada. Vklop ali izklop Find My iPad je preprost







	



Postavite priloge OS X in macOS na konec e-poštnih sporočil

Aplikacija Mail za Mac OS X in macOS privzeto vstavi priloge v vrstico, kamor koli jih postavite. Tukaj je opisano, kako se prikažejo na koncu




















Strokovno mnenje


	



Kako narediti posnetek zaslona na telefonu Samsung A51

Obstaja več načinov, kako narediti posnetek zaslona na Samsung A51. Pokrili jih bomo vse in vam pokazali, kako urejati in deliti rezultate







	



Zakaj je vaš najljubši predvajalnik Twitch Streamer morda izklopljen

Najnovejša serija zahtev za odstranitev RIAA proti Twitchu lahko znova ujame uporabnike v navzkrižnem ognju in bo videti več pretakalcev, ki bodo utišani







	



Paramount+ Essential nadomešča omejeni načrt 7. junija

Novih 5 $/mesec Paramount&43; Načrt Essential bo naslednji teden nadomestil možnost omejenih reklam v vrednosti 6 $/mesec, vendar ne bo ponujal lokalnih oddaj CBS







	



Pregled Arduina in njegovega pomena

Cilj Arduina je ustvariti dostopen način za razvijalce programske opreme, da vstopijo v svet programiranja mikrokrmilnikov







	



Pregled 7-Zip, brezplačnega programa za ekstrakcijo datotek

Popoln pregled 7-Zip, enega najbolj priljubljenih brezplačnih orodij za zip/razpakiranje. 7-Zip podpira ZIP, RAR, TAR in veliko drugih formatov




















Top članki


	



Recenzija Logitech MX Ergo Plus: ostanite produktivni, ne da bi mignili s prstom

Logitech MX Ergo Plus je brezžična miška z udobno zasnovo. 30 ur sem porabil za preizkušanje te programabilne miške Bluetooth v dveh napravah







	



Recenzija brezžične miške Satechi M1: dovolj prenosna, da jo imate v žepu

Brezžična miška Satechi M1 ima preprosto obojestransko obliko, tako da jo lahko uporablja vsak. Prišel je skupaj z mojim iPadom za 12 ur dela na poti







	



Kako uporabljati aplikacijo Apple Maps

Ne glede na to, ali se vozite, hodite, uporabljate javni prevoz ali pokličete prevoz, Apple Maps zagotavlja. Naučite se kar najbolje izkoristiti Applovo prenovljeno, vsestransko aplikacijo Zemljevidi







	



2 najboljša helikopterja na daljinsko upravljanje, ki ju je testiral Lifewire

Helikopterji na daljinsko upravljanje ure in ure natančno letijo po nebu. Preizkusili smo najboljše, da vam pomagamo najti naslednjo aktivnost na prostem







	



5 najboljših televizorjev Roku leta 2022

Pretakajte svoje najljubše oddaje, ne da bi potrebovali dodatno škatlo. Naš televizijski strokovnjak izbere prave televizorje za vaše potrebe







































































© Copyright sl.technologyhumans.com, 2024 Marec | O spletnem mestu | Stiki | Politika zasebnosti..



























